Onmmnmap,a No MaTeMaTHMKe B Haya/IbHOM LUKOJIe

OnucaHue: maTepuan npeacrasnsieT cobon 3agaHus ans onMMmnunagbl No MatemaTuke ¢
1 no 4 knaccel. [locne 3agaHu No napannensam AaHbl oTBeTbl U 6annbl 3a HUX. [aHHble
3ajaHMs MOXHO TaK e WCMNoSib30BaTb Ha ypokax MaTeMaTuku C Uenbi pasBuUTUs
JIOrMYECKOro MblLLUEHUS.

OnMmnuagHble 3agaHusa No MaTemaTmke 1 Kaacc

®. L., knacc

1.Y Tpéx B6patbeB no ABe cecTpbl. CKONMbKO BCero geten B cembe? O6Bean npaBunbHbIN
OTBET:

5 9 6

2. Yto Tskenee: 1 kunorpamm BaTbl unm 1 kunorpamm xenesa? Obsean npaBunbHbIN
OTBET:

BaTa xeneso NOPOBHY

3. B nakeT MOXHO NONOXUTb 2 Knnorpamma npogyktos. CKOMbKO NakeToB AOMKHO ObITh
Yy MaMbl, €CIIM OHa XO4eT KynnUTb 4 KurnorpammMa KapTOLLKN U OblHKO Maccon 1 knnorpamm?

Hanuwwu oTBeT.

4. N3-nog BopoT BMAHO 8 kowwaybmx nan. CKonbKo Kollek Bo ABope?

Hanuww oTser.

5. NocTtaeb 3HakM + unu — ,4ToObI NONY4YNNOCH BEPHOE PABEHCTBO:

7*4*2*5=10

10*4*3*8=1

6. JlecTHnua coctouT n3 7 ctyneHek. Kakas ctyneHbka HaXoamMTcsa Ha cepeanHe?

7. bpeBHo pacnununu Ha 3 Yactu. Ckonbko pacnunoB caenann? O6sean NpaBubHbIN
OTBET:

3 2 4

8.Y XMBOTHOro 2 npaBble HOMM, 2 nesBble HOrM, 2 Horn c3aaun,2 Horn cnepeaun. CKonbko
BCEro Hor y XMBOTHOro?

Hanuwwu oTteerT:

9. Tpn AEBOYKN rOTOBUNM €N0YHbIE UrpyLIKN K HoBomy rogy. BTtpoem oHu pabotanu 3
yaca. Ckonbko 4YacoB paboTana kaxagasa n3 HuX?

Hanuwwu oTteeT:

10. Cymma Tpéx 4YE€THbIX ymcen paBHa 12. Hanumwm 3TW yucna, ecnv MU3BEeCTHO, YTO
cnaraemble He paBHbl Mexay cobon.

+ + =12

Onmmnma,qule 3aJaHHNA NO MaTeMaTuke 2 Knhacc

®. ., knacc

1. UHatok BecuT 12 kr. Ckonbko OH ByaeT BECUTb, €CNKU BCTAHET Ha oaHy Hory? (1 6ann)
Ortger:

2. KneTka y KposnvmkoB 6bifia 3akpbiTa, HO B HUXKHEE OTBepcTMe BMAHO 6bino 24 Horu, B
BepxHee — 12 Kponuubux ywen. Tak CKomnbko ke Oblno B knetke kponuko? (3 6anna)
OtBer:

3. AHg, XKeHsa 1 HuHa 3a KOHTPOMbHYO paboTy MonyyYnnv pasHble OUEeHKW, HO OABOEK Yy
HUX He 6bino. OTraganTe , Kakyro OLIEHKY Nonyymna Kaxgasi U3 AeBoYek, ecnu y AHum He “37,
y HuHbl He “3” 1 He “5” (3 Banna).

OtBeT: YAHM___ ,yHuHbl __ , y XKeHn

4. N3 uncen 21, 19, 30, 25, 12, 7, 15, 6, 27 nogbepuTe Takne Tpu Yncrna, Cymma KOTopbIX
Oynet paBHa 50 (2 6anna). OTBeT:

5. Y bypaTtnHo mMeHbLie 20 30M10TbIX MOHET. OTU MOHETLI OH MOXET PasfioXnTb B CTOMKM
no AeBe, No TpU M NO 4eTblpe MoHeTbl. Ckonbko MoHeT y bBypatnHo? (3 6Ganna)
Otger:

6.3anuwn Bce nBysHaqule yucna, B KOTOPbIX YACMO eauHUL, Ha YeTbipe Bornblie Yyucna
Aecatkos? (1 cnyvan — 1 6ann)




7. Katqa, Mana n Ons, wrpas, cnpatany no urpywke. OHWM urpanum ¢ MeOBEeXOHKOM,
3an4MKkoM 1 crnoHunkoM. M3BecTHo, 4To KaTa He npsTtana 3anyuka, a Onga He npaTana Hu
3an4vKa, HM MeaBeXoHKa. Y Koro kakas urpywka? (3 6anna)

Oteer: 'y Katm , y [Tamm , Y
Onu

8. Tpu A€BOYKM Ha Bonpoc Mo CKOMbKO MM neT oTBeTunu Tak: Mawa: “MHe BMmecTe C
Hatawewn 21 rog”, Hatawa: “A monoxe Tamapbl Ha 4 roga”, Tamapa: “Ham Tponum BmecTe
34 ropa”. CkonbKo neT kaxaown u3 gesoyek? (5 6annos)

OTtBeT: Mawe , Hatawe , Tamape )
9. BcTaBb nponyLleHHble 3HaKM MaTemaTnyecknx gencteun. (1 npumep — 2 6anna)
1 2 3 45=5 1 23 45=7

10. MNpogomku pag vmicen (2 6anna)
20, 18, 19, 17, 18, 16, 17, ...., ..., ....
1,2,4,7,11, 16, 22, 29, ....,

OnnmnuagHsbie 3agaHUA No MaTteMaTrKe 3 Kaacc

®. N, knacc

1.04Ho anuo Baputcsa 4 MUHYTbl. CKONBbKO MUHYT BapuUTCa 5 auu?

(1 6éann)

2. Ha pykax 10 nanbues. CKOJ‘IbKO nanbLes Ha 10 pykax? (1 6ann) .

3. Bpay pan 6onbHOW geBodke 3 TabneTtkM v Benen npvHMMaTb UX Yepes Kaxable
nonyaca. OHa CTpOro BbINOMHMMA YyKa3aHWe Bpaya. Ha CKOnbKO BpemMeHu XBaTuno
NponucaHHbIX Bpayom Tabnetok? (1 6ann)

4. N3 Kycka nNpOBOSIOKM COrHynu KBagpaT co CTOpOHOVI 6cMm. 3aTeMm pasorHynu
MPOBOSIOKY, U COTHYNN N3 HEE TPeyrorbHUK C paBHbIMKU CTOpoHamMu. KakoBa AfiMHa CTOPOHbI
TpeyronbHuka? (1 6ann)

5. Konga, Baca n bopsa wurpanu B wwaLlku. Ka>|<,u,b|m M3 HWUX cbirpan Bcero 2 napTtumw.
Ckonbko Bcero naptui 6bino ceirpaHo? (2 6anna)

6. CkonbKo BCero ABy3HaYHbIX YNCEN MOXHO COCTaBuUTb 13 uudp 1 2 3 Npu ycnosuwu, 4To
undpbl B 3anMcu 4Yucrna MnoBTOPATbCA He OyayT? I'Iepeqmcnvl BCE 3TM uucna. (2
6anna)

7. bbino 9 nuctos bymarn. HekoTopble U3 HUX pa3pesanu Ha Tpu Yactu. Beero ctano 15
nunctos. Ckonbko nuctoB Bymarun paspesanu? (3 6anna)

8. B natnataxxHom gome Bepa XKMBET Bbiwe [MeTn, HO HMXe CJ’IaBbI a Kons XnBET Huxe
Metn. Ha kakom aTaxe >xuBET Bepa, ecnn Kons XuBET Ha BTOpoM aTaxe? (3
6anna)

9. 1 pesuHka, 2 kapaHgawa n 3 6nokHoTta cTtoaT 38 py6 3 pe3uHku, 2 kapaHgawa n 1
BGnOKHOT cToAT 22 py6. CKONbKO CTOUT KOMMNIIEKT M3 Pe3nHKKU, KapaHgawa n 6nokHota? (4
6anna)

10. Hunbc neten B ctae Ha cnuHe ryca MaptmHa. OH obGpaTun BHUMaHue, 4TO
MOCTPOEHME CTan HaNOMWHAET TPEYrofbHUK: BNepeau BOXak, 3aTeM 2 rycs, B TpeTbeMm
psgy 3 ryca u 1.4. CTag ocrtaHoOBUNacb Ha Houner Ha nbauvHe. Hunbc yBuaen, 4To
pacnonoXeHue rycen Ha aToT pas, HanoMWHaeT KBaapaT, COCTOALMNA U3 PAOOB, B KaXI0M
psiAy OAMHAKOBOE KONMUYECTBO rycewn, MPUYEM YUCNO FyCen B KaxOOM psiay paBHO yucny
pagoB. [ycem B crae MeHbwe 50. Ckonbko rycew B  crae? (6
6annos)

OnmMnuagHble 3alaHUA NO MaTeMaTHKe 4 Knacc

®. N, knacc
1.Cnaa y okHa BaroHa noesga ManbyvK cTan cyuTtaTtb TenerpadHble ctonbbl. OH
HacuuTan 10 ctonbos. Kakoe paccTosHMe nNpoLén 3a 3To BpeMs noess, ecrivm pacCcTosHune
mexay ctonbamm 50 m? (1 6ann)
2. OgHu vacbl oTcTaloT Ha 25 MUHYT, nokasbiBas 1 4 50 MuH. KaKoe BpeMsA MoKasblBatoT
Apyrue yachbl, ecnv oHun 3aberatot Ha 15 MuH? (2 6anna)




3.4emy paBHbl CTOPOHbI MNPAMOYrOfibHWKA, nrowadb KOToporo paBHa 12 cm, a
nepumeTp paseH 26 cm? (1 6ann)

4. CKOMbKO MNOSy4nuTCsl, €Crin CrNOXWUTb Hauvbornbllee HevyeTHoe ,qusHaque 4YUCro “
HanMeHbLLee YeTHOe TpexaHayHoe yncno? (1 6ann)

5. B kaxgown uenoyke yncen Hamam 3aKOHOMEPHOCTb U BCTaBb nponyUJ,eHHble yucna

(1 uenoyka — 1 6ann):

1)3,6,_,12,15,18.

2)1,8,11,18, 28, 31.

3)2,2,4,4, __,6,8,8.

424,21, 15,12

5) 65, 60, 55, , 45, 40, 35.
6. HanuwuTe HaMMeHbLLEee YeTbIpEX3HAYHOE YMCIO, B KOTOPOM BCE LMMPbI pasfmyHbIe.
(1 6ann)

7. Tpyn nogpyxkn - Bepa, Ona n TaHa nownu B nec no arogpl. na cbopa sarog y HUX
ObINn KOp3WHa, NyKOWKO 1 Bedepko. M3sectHo, yto Onsa Obina He C KOP3MHOW U He C
nykowkom, Bepa - He ¢ nykowkom. YTo ¢ cobon B3Ana kaxagas gesodka ansa cbopa aron?
(3 6banna) Bepa - , TaHd - , Ons -

8. MoTouuknucT 3a Tpu OHS npoexan 980 km. 3a nepsble ,D,Ba OHS1 OH npoexan 725 KM,
npun 3TOM OH BO BTOPOW AeHb npoexan Ha 123 km Gonblue, 4eM B TpeTuin aeHb. CKOMbKO
KMNTOMETPOB OH Npoexar B KaXabl U3 3TUX Tpex OAHEN? (4 6anna)

| neHb , |l pexb , Il peHb

9. Hannwunte undpamm 4ncno, cocroslee u3 22 MUSIIIMOHOB 22 TbICAY 22 COTEH N 22
eauHul. (2 6anna)

10. B Typuctnyeckunin narepb npmbbino 240 ydyeHnkos u3 r. Mockebl 1 Opna. ManbyunkoB
cpean npubbiBwMX B6bino 125 yenosek, U3 KOTOpbIX 65 - MOCKBUYM. B uucne y4yeHuUKOB,
npubbiBwMX 3 Opna, aeBo4yek 6bino 53. Ckonbko BCero y4eHnkoB npubbino n3 Mocksbl? (4
6anna)

OTBeThbI:

1 knacc

1) 5(16ann)

2) TMoposHy (1 6ann)

3) 3 naketa (2 6anna)

4) 2 xowku (1 6ann)

5) 1 npumep — 1 6ann

6) detBéptas( 1 6ann)

7) 2 (16ann)

8) 4 Horu (2 6anna)

9) 3uyvaca (2 6anna)

10) 2+4+6=12 ( 2 6anna)

2 Kknacc

1) 12«kr (1 6ann)

2) 6 kponukos (3 6anna)

3) Y AHu 5, y HuHbl 4, y XKenn 3 (3 6anna)

4) 19+6+25=50 (2 6anna)

5) 12 moHert (3 6anna)

6) 15, 26, 37, 48, 59 ( 1 cnyyan — 1 6ann)

7) Y Onu - cnoHuk, y Katu - measexoHok, y Manu — 3anyuk (3 6anna)
8) Mawe 12 nert, Hatawe 9 net, Tamape 13 net (5 6annos)

9) 9.1+2+3+4-5=5 1+2+3+-4+5=7 (1 npumep — 2 6anna)
10) ...10. 15, 16, 14 (2 6anna)

...37,46
3 Knacc

1) 4 muHyThI (1 6ann)
2) 50 (1 6ann)



3) Ha 1wyac (1 6ann)

4) 8cm (1 6ann)

5) 3 naptun. (K-B, K-B, B-bB) 2 6anna

6) 12,13, 21,23, 31,32 (2 6anna)

7) 3 nucta (3 6anna)

8) 4 atax — Bepa (3 6anna)

9) 15 py6., T.K. 4 pesuHkn, 4 kapaHgawa u 4 6nokHota 38+22=60(py6.) OguH
komnnekT ctouT 60: 4=15(py0.) (4 6anna)

10) 36 rycen (6 6annos)

4 knacc:

1. 50 x 9=450 (m) (1 6ann)

2. 1 yac 50 MnH+25 MuH= 2 yaca15 muH (2 6anna)

2 yaca 15 MuH+15 MnH=2 yaca 30MuH

3. CTtopoHbl npsimoyronbHuka 12 cm n 1 cm. (1 6ann)

4.199 (1 6ann)

5.1)9; 2)21; 3)6; 4)18; 5) 50; (1 uenouka - 1 6ann)

6. 1023 (1 6ann)

7. Bepa 6bina ¢ kop3uHkon, Ons - ¢ Begepkom, TaHs -c nykowkom. ( 3 6anna)

8. (4 6anna)

1) 980 - 725 = 255 (k™M) - npoexan B TPETUN AEHb;

2) 255+ 123 = 378 (kM) - npoexan BO BTOPOW A€EHb;

3) 725-378 =347 (km) - npoexan B NepBblN OEHb.

OTBeT: B NepBbli AeHb MOTOUMKIIUCT npoexan 347 kM, BO BTopou - 378, B TpeTuin - 255
KM.

9. 22024 222 (2 6anna)

10. ( 4 6anna)

1) 240-125=115 peBoyek n3 Mocksbl 1 Opna

2) 115-53=62 peBo4ek n3 Mocksbl

3) 65+62=127 neten n3 Mocksbl



